
Tiltott Söprési Technika 

A World Curling – a Versenyfelszerelésre Vonatkozó Alapelvekről szóló Nyilatkozatával 

(Statement of Principles regarding Competition Equipment), amely a tagszervezetekkel és az 

érintett érdekelt felekkel folytatott egyeztetés eredményeként került kialakításra megállapította, 

hogy a söprés elfogadható hatásai a következők: a kő hosszabb távon történő tovább haladása és a 

kő egyenesebb pályán tartása, miközben a curling ívének bizonyos mértékű módosítása 

megengedett. 

Amint azt a Versenyfelszerelésre Vonatkozó Alapelvekről szóló Nyilatkozat (Statement of 

Principles regarding Competition Equipment) 3. oldala rögzíti, „a World Curling azt is 

meghatározta, hogy a söprés elfogadhatatlan hatásai a curling kőre a következők: 

• a kő lassulási ütemének növelése (a kő lassítása); 

• annak előidézése, hogy a kő a ráadott fordulás (turn) irányával ellentétes irányba 

mozduljon el (visszaessen) a fennálló jégviszonyok által indokoltnál jelentősen nagyobb 

mértékben; 

• szennyeződés jégfelületre juttatása a kő haladási vonalában (dumping).” 

Az a söprés, amelynek célja a kő lassítása, elfogadhatatlan söprési hatásnak minősül. Bármely 

olyan technika, amely a kő lassulási ütemének növelésére irányul, ellentétes az Alapelvek 

Nyilatkozatával, és versenyen alkalmazása tilos. 

Egyszeri, különálló seprűhúzások (szabványos vagy „késszerű”, élirányú tartásban), amelyek 

elsősorban toló mozgást alkalmaznak, tiltott technikának minősülnek. Ez magában foglalja azokat 

az egyszeri, önálló seprűhúzások is, amelyek során a seprű a jégen marad az eredeti pozícióba való 

visszatéréskor, illetve azokat is, amikor a seprűfejet a jégről felemelik, mielőtt ismét az eredeti 

helyzetbe kerülne. 

Hivatalosan vezetett mérkőzéseken a játékvezetők a teljes mérkőzés során, valamint az LSD (Last 

Stone Draw) kövek dobásánál is figyelemmel kísérik a söprést. Amennyiben a játékvezető 

megállapítja, hogy egy csapat saját kövének lassítására irányuló szándékkal végez söprést, a teljes 

csapat részére hivatalos figyelmeztetés kerül feljegyzésre. 

Ugyanazon esemény során ugyanazon csapat által elkövetett bármely további szabálysértés esetén 

az érintett kő(vek) eltávolításra kerül(nek) a játékból. Amennyiben a figyelmeztetést követően 

további szabálysértés történik az LSD kő dobása közben, a maximális távolság kerül rögzítésre. 

https://worldcurling.org/wp-content/uploads/2025/06/Statement-of-Principles-for-Competition-Equipment_20-06-2025.pdf

